

'ఉపకారానికి' అపకారం



కనాడే రైల్వే స్టేషన్ వద్ద కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు

కట్టడాల్లో 'కూలిన' బతుకులు

యాపీ, ఫట్టీన్ గడ్డలో కూలిన రెండు నిర్మాణాలు శిథిలాల కింద ఇర్దులు మృతి 29 మందికి గాయాలు

కనాడే: నిర్మాణంలో ఉన్న కట్టడాలు కూలడం కారణంగా బతుకులకు శాపంగా మారుతున్నాయి. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని కనాడే రైల్వే స్టేషన్ వద్ద శనివారం నిర్మాణంలో ఉన్న రూఫ్ స్లాబ్ కూలిపోవడంతో పలువురు కార్మికులు శిథిలాల కింద చిక్కుకుపోయారు. వారిలో 12 మందిని సహాయక నిర్మాణం రక్షించి నల్ల ఆదికారులు తిరిగివారు. ఇంకా 23 మంది చరకు శిథిలాల కింద ఉన్నట్లు వారు చెప్పారు. ఈ ఘటనలో అయిదుగురు గాయపడ్డారు. పోలీసులు, ఎమ్బీఆర్ఎఫ్ సహాయక చర్యలను కొనసాగిస్తున్నారు. సంఘటన గురించి తెలుసుకున్న రాష్ట్ర సీఎం యోగి ఆదికర్ణావ్ వెంటనే ఘటనా స్థలికి చేరుకోవచ్చని దిగా ఆదికారులను ఆడిశించారు.

(స్పెషల్ టాన్స్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): 'పరీక్షా పే చర్యా' అంటూ 'పీఆర్ సి' కోట్ల కోసం కోట్ల కోట్ల బడ్జెట్ చేస్తున్న కేంద్రంలోని ఎన్టీయే సర్కారు.. పేద విద్యార్థుల గోడ మాత్రం పట్టట్టేదు. ప్రతిభ గల విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాల ద్వారా ఆర్థిక చేయూతనందించే ఎన్టీయేను కేంద్రం నిర్వహణకు అప్పగించిన విషయం గతేండ్లలో మాత్రం దుర్మూలకాల చేయకపోవడమే ఇందుకు నిదర్శనం. ఈ మేరకు ఇంగ్లీషు పత్రిక 'టిలిగ్రాఫ్' ఆర్థిక పీఠిపై ద్వారా సేకరించిన వివరాలను బట్టి అర్థమవుతున్నది.

కరోనా సాక్షతో.. ప్రతిభ గల పేద విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాలనిచ్చి మరింతగా ప్రోత్సహించే ఉద్దేశంతో 1963లో నేషనల్ బాలిటిట్ నెర్వ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ (ఎన్టీఎన్ఈ)ను ప్రారంభించారు. ఈ పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులైన చదవగతి, 12వ తరగతి, డిగ్రీ, పీఠి, పీహెచ్డీ విద్యార్థులకు తరగతులను బట్టి నెలకు రూ. 1,250 నుంచి రూ. 37,500 వరకూ ఉపకార వేతనాలను అందిస్తారు. అయితే, కరోనా సంక్షోభాన్ని సామగ్రించుకుంటున్న కేంద్రం 2021లో ఈ పరీక్ష నిర్వహణను నిలిపివేసింది. కరోనా సదుద్దేశాలతో తర్వాత కూడా పరీక్ష నిర్వహణను పట్టించుకోలేదు. అలా గడిచిన మూడేండ్లూ ఈ పరీక్ష నిర్వహించకపోవడంతో.. బాలిటిట్ ఉన్నట్లు బిటి ఎంతోమంది పేద విద్యార్థులు ఉపకార వేతనాలు విడుదల కాక ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఖర్చులను తగ్గించుకోవడానికి

- మూడేండ్లుగా నిలిచిపోయిన ఎన్టీఎన్ఈ ఎగ్జిక్యూటివ్
- స్కాలర్షిప్స్ రాకపోవడంతో పేద విద్యార్థుల గోస
- రూ.40 కోట్లు వెచ్చించడానికి కేంద్రం మీసమేషాలు
- 'పరీక్షా పే చర్యా' కోసం మాత్రం రూ.62 కోట్ల ఖర్చు
- పీఆర్ స్టంట్ల కోసం ఎంతైనా ఖర్చు చేస్తారని విమర్శలు



యాపీవల్ల అనేక మైసూర్ వద్ద స్కాలర్షిప్స్, కాశీకే పీజలపై అంతోసన చేస్తున్న మహిళా ఉద్యోగి ఆర్జీఎన్ టీఎన్టీఎన్టీ

కేంద్రం ఈ బాలిటిట్ స్కాలర్షిప్లను నిలిపివేసింది ఆదికారిక చర్యలను ఉటంకిస్తూ టిలిగ్రాఫ్ తెలిపింది.. పీఆర్ స్టంట్లలో.. 'పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు డైరెక్టు

నూరిపోసీ ఉద్దేశంతో ప్రారంభించిన పీఎం సిఎంఐ ఆదికారిక చర్యలను ఉటంకిస్తూ టిలిగ్రాఫ్ తెలిపింది.. 'పరీక్షా పే చర్యా' కార్యక్రమం ఇప్పుడు ఓ పీఆర్ స్టంట్లలో మాత్రం పేద విద్యార్థులకు ఉన్నాయి. కాగా, గడిచిన మూడేండ్లలో 'పరీక్షా పే చర్యా' కార్యక్రమానికి ఎంత ఖర్చు

ఏం లాభం??

'పరీక్షా పే చర్యా' అంటూ ప్రధాని మోడీ తమ ప్రధానికే ఆ కార్యక్రమాన్ని వాడుకోవడం దురదృష్టకరం. ఇది సమయంలో బాలిటిట్ డిస్కంను నిలిపేయడం అందోసన కలిగిస్తున్నది. 'ఎగ్జిక్యూటివ్ వారి' పేరిట విద్యార్థుల కోసం ప్రధాని మోడీ ఓ పుస్తకాన్ని తీసుకొచ్చారు. అందులో ఉన్న విషయాలనే ప్రతియేటా 'పరీక్షా పే చర్యా'లో చర్చిస్తున్నారు. దీంతో అనవసరపు ఖర్చు తప్ప ఒనగూరే లాభమేంటి?

-ఆర్జీ అగర్వాల, అలిండియా పిఠిటి అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు

చేసారని కేంద్రాన్ని 'టిలిగ్రాఫ్' ఓ ఆర్థిక పీఠిపై ద్వారా ప్రశ్నించింది. రూ.62 కోట్ల ఖర్చునుబట్టి కేంద్రం సమాధానమిచ్చింది. అయితే, ఎన్టీఎన్ఈ పరీక్ష నిర్వహణ, ఉపకార వేతనాలకు మూడేండ్లలో రూ.40 కోట్ల మేర కూడా ఖర్చయ్యేది కాదని టిలిగ్రాఫ్ ఓ కథనంలో వెల్లడించింది. పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్లు ఇవ్వడానికి రాని డబ్బులు.. పీఆర్ స్టంట్లకు మాత్రం వస్తాయంటూ టిలిగ్రాఫ్ ఆ కథనంలో ఘోషానిస్తోంది. విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్ ఇవ్వడాన్ని చక్కన పీఆర్ స్టంట్లలో మాత్రం వేరొక్కటా దృష్టిపెడుతున్నారని కాంగ్రెస్ నేత ప్రయాంక గాంధీ విమర్శించారు.

80 మంది టెన్త్ విద్యార్థులను చొక్కాలు విప్పించిన ప్రిన్సిపల్

- పేసీ డేలో సందేశాలు రాసుకున్నందుకు తీవ్ర ఆగ్రహం
 - ఖైజూరుకొని ఇండ్లకు విద్యార్థులు.. విచారణకు కమిటీ
- ధన్బాద్: జార్ఖండ్ లోని ధన్బాద్ జిల్లాలో ఓ ప్రైవేట్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ 'శిక్ష' పేరుతో చేపట్టిన చర్య తీవ్ర విమర్శలకు దారితీసింది. తమ చొక్కాలను సందేశాలు రాసుకున్నందుకు 80 మంది పడే తరగతి విద్యార్థులను చేత ఆయన చొక్కాలు విప్పించి వారిని ఖైజూరుకొని పాఠశాలలో తోసి వేస్తూ ఉండటం ప్రకారం జరిగిన ఈ ఘటనపై విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు రావడంతో జిల్లా యంత్రాంగం ఈ ఘటనపై విచారణకు ఆడిశించింది. దిగ్బాజ్ లో ఓ ప్రముఖ పాఠశాలలో ఈ ఘటన జరిగినట్లు ధన్బాద్ డిప్యూటీ కమిషనర్ (డిసీ) దూడపే మిశ్రా తెలిపారు. పడే తరగతి విద్యార్థులను పరీక్ష రాసిన తర్వాత ఒకరి పట్టుకు మరొకరు సందేశాలు రాసుకుని పేసీ డే జరుపుకున్నారని బాలికల తల్లిదండ్రులు డిసీకి తెలిపారు. ఈ ఘటనపై పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులను క్రమంగా విప్పించుటలో ప్రిన్సిపల్ ఆగ్రహం చల్లారలేదని.. బాలికల చేత బలవంతంగా పట్టులు విప్పించి అందరినీ ఖైజూరుకొని ఇండ్లకు పంపించారని బాధితుల తల్లిదండ్రులు డిసీకి ఫిర్యాదు చేశారు. తాను విద్యార్థులతో మాట్లాడానని.. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు చేసేందుకు ఒక ఉన్నతస్థాయి కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు డిసీ చెప్పారు.

మోదీ మాటలు నష్ట నివారణ కోసమే

కాంగ్రెస్ నేత జైరామ్ రమేష్

న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని మోదీ తాజాగా పాడిస్టాస్ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ చెప్పిన మాటలు ఇప్పుడు రాజకీయంగానూ చర్చనీయాంశమయ్యాయి. జైరామ్ సహాయక చర్యలకు నిలిచి కామెట్ నిర్వహించిన పాడికాస్ట్రో ప్రధాని మోదీ మాట్లాడుతూ.. తానూ మనిషినే. మానవులందరూ చేసినట్టుగా, తాను కూడా తప్పులు చేశానని, తానే మౌనంగా ఉండిపోయానని చెప్పాడు. ప్రధాని ఇంటర్వ్యూలో శనివారం కాంగ్రెస్ నాయకుడు జైరామ్ రమేష్ 'ఎన్టీ వేదిక'కు స్పందించారు. నష్ట నివారణ చర్యలో భాగంగా ప్రధాని మాటలు ఉన్నాయని జైరామ్ రమేష్ విమర్శించారు. 'ఇదే వ్యక్తి (ప్రధాని మోదీ) 8 నెలల క్రితం తనను తాను దేవుడి ప్రతినిధిగా చెప్పుకున్నారు. తాను మానవుడిగా పుట్టినట్లుగా, దేవుడి మాత్రం ప్రకటించుకున్నారు. తనకు మానవ జన్మ నుంచి కాదు, దేవుడి నుంచి శక్తి వచ్చిందన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై ప్రధాని ఇప్పుడు నష్ట నివారణ చర్యలకు దిగారు. అందులో భాగంగానే తానూ అందరికంటే మనిషివేననే వివరణ ఇచ్చుకున్నారు' అని జైరామ్ రమేష్ తన సందేశంలో పేర్కొన్నారు. 'నేను భగవంతుడినేమీ కాదు.. మానవ మాట్లాడిన.. నేను జీవితంలో దుర్మదేశంలో తప్పులు చేయలేదు. అయితే పొరపాట్లు చేసుకోవచ్చు' అని మోదీ ఇటీవల అన్నారు.

ఈ ఏడాది భారత ఆర్థిక స్థితి కొద్దిగా బలహీనం

ప్రపంచ ఆకానీషీ నిలకడగా పెరుగుదల

ఐఎంఎఫ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అంచనా

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 11: ఈ ఏడాది ప్రపంచ ఆర్థిక పరిస్థితి నిలకడగా పెరుగుతున్నట్లు భారతదేశ ఆర్థిక స్థితి మాత్రం స్వల్పంగా బలహీనమైంది అంచనా ఉంది అంతర్జాతీయ ప్రస్తుత నిర్వహణలో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ క్రిస్టియనా జార్జివా అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రధానిగా అమెరికా వాణిజ్య విధానం ఆధారంగా ప్రపంచంలో ఈ ఏడాది అనిశ్చితి ఏర్పడే అవకాశం చాలా ఉన్నట్లు అమె చెప్పారు. శుక్రవారం జరిగిన వార్తక మీడియా రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో అమె మాట్లాడుతూ 2025లో ప్రపంచ పురోగతి నిలకడగా ఉండవచ్చని, అయితే ప్రాంతీయంగా మార్పులు ఉండే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. 2025లో భారతదేశ ఆర్థిక పరిస్థితి కొద్దిగా బలహీనంగా ఉండే అవకాశం ఉందని అమె అంచనా వేశారు. అయితే డిస్కం ఆమె వివరణ ఇవ్వలేదు. గతంలో తాము ఉపాహించిన సమాచారం ప్రకారం ప్రపంచంలో యూరోపియన్ యూనియన్ స్పందించిపోయింది, భారత్ కొద్దిగా బలహీనంగా ఉందని అమె వ్యాఖ్యానించారు. అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నప్పటికీ తక్కువ ఆదాయం గల దేశాలకు కొత్త సహాయం ఏదైనా ప్రభావం ప్రతీకరించాలంటే ఉండగలదని అభిప్రాయపడ్డారు.

8 నెలలుగా ఫ్రీజ్ లో మహిళ శవం!

పెండ్లి చేసుకోవాల్సిన ఒక్కడి వేసినందుకు సహజీవనం చేస్తున్న మహిళను ఓ వ్యక్తి హత్య చేసి శవాన్ని రిఫ్రీజరేటర్లో దాచిన దారుణం మధ్యప్రదేశ్ లోని దేవనోర్ వెలుగు చూసింది. ఎనిమిది నెలలుగా ఫ్రీజ్ లో దాచి ఉంచడంతో కళ్ళిపోయిన స్థితిలో ఉన్న ఆ మహిళ మృతదేహాన్ని పోలీసులు శుక్రవారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మృతదేహాన్ని పింకి ప్రజాపతి(80) అనే మహిళగా పోలీసులు గుర్తించారు. ఆమెను సహాయ పాటిదార్ అనే వ్యక్తి గత ఏడాది జూలైలో హత్య చేసి ఉంచడంపై అసమాన స్పృహ. నిందితుడిని అరెస్టు చేసి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఉజ్జయిని నివాసి అయిన పాటిదార్ కు మరే మహిళతో వివాహమైందని, గత ఐదేండ్లుగా అతడు పింకి ప్రజాపతితో సహజీవనం చేస్తున్నాడని వారు తెలిపారు. పెండ్లి చేసుకోవాలంటూ పింకి నుంచి ఒక్కడి పెరిగిపోవడంతో తన స్నేహితుని సాయంతో పాటిదార్ అమెను హత్య చేసినట్లు పోలీసులు చెప్పారు. పాటిదార్ ముఖ్యమంత్రి బిలువుని దురాసన రావటంతో పొరుగున ఉన్నవారు ఆ ఇంటి యజమానిని పిలిపించారు. అతడి ద్వారా హత్య విషయం వెలుగు చూసింది.

పదవీకాలం పొడిగింపు సరికాదు

దేశంలో పేపర్ లిటిజీలు వ్యాపారమైంది

ఉప రాష్ట్రపతి జగన్ మోదీ ధన్యవాదాలు

బెంగళూరు, జనవరి 11: ఏ పదవికైనా సర్వీసు పొడిగింపు సరికాదని, వరుసలో కట్టక ఉన్న వారికి ఇది దురుదైవం అని ఉప రాష్ట్రపతి జగన్ మోదీ ధన్యవాదాలు చెప్పారు. బెంగళూరులో శనివారం ప్రారంభమైన రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ 25వ జాతీయ సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభోచ్ఛవాలు చేశారు. పదవీకాలాన్ని పొడిగించడం అంటే కొందరు వ్యక్తులు తప్ప మరొకరు ఆ పదవిని చేపట్టలేరుని చెప్పడమేనని, ఇది ఒక కల్పన మాత్రమే నని అన్నారు. దేశంలో ప్రతిభ పుష్కలంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ లో నియామకాలు ప్రాపంచికం, ప్రకృతంతో

అభివృద్ధి నిర్ణయమే ఫైనల్

నాకు ఎవరి మద్దతు అవసరం లేదు: డీకే

బిక్కెరుగూరు(కర్ణాటక): ఐదేళ్లపాటు అధికారంలో ఉండేలా రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని డిమాండ్ చేశారు. పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాల ప్రకారం తాను, నీఎం డిప్యూటీ సీనియర్ మంత్రిగా పని చేసిన కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డీకే శివకుమార్ శనివారం ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో అధికారం కోసం కుమ్మలాటలు జరుగుతున్నాయంటూ వస్తున్న వార్తలను తోసిపుచ్చడానికి ఆయన ప్రయత్నించారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా కూడా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న డీకే శివకుమార్ కాక సందర్భంగా ఇక్కడ పార్టీ కార్యకర్తలు కాబోమో. ముఖ్యమంత్రి అంటూ పెద్ద పెట్టున నిరాదాని చేశారు. తనకు ఎవరి మద్దతు అవసరం లేదని, పార్టీ నాయకత్వం ఆదేశాలకు తప్పబడి ఉంటానని బిక్కెరుగూరు మాట్లాడుతూ ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఎవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, అధికార పార్టీ జాతీయంలో మార్పు జరిగే ప్రసక్తి లేదని ఆయన తెలిపారు. నీఎం పార్టీని మార్చడమే బయట జరుగుతున్న ప్రచారానికి బిలువ లేదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.

దళిత అడ్డెట్ పై 60 మంది లైంగిక దాడి

- 15 మంది నిందితులను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు.. కేసులు నమోదు
 - కేరళలో ఐదేండ్లుగా కొనసాగిన ఘోరం.. అలసాగా వెలుగులోకి
- పడనంతిల్ల: కేరళలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. రాష్ట్రానికి చెందిన దళిత శ్రేణికారిణి(18)పై మొత్తం 60 మంది లైంగిక దాడి చేసిన విషయం అలసాగా వెలుగు చూసింది. దీంతో శుక్రవారం రాత్రి 9 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు ఇందుకు సంబంధించిన కేసుల్లో అరెస్టులను సంతృప్తి 15కు చేరింది. పడనంతిల్ల జిల్లాలోని రెండు పోలీస్ స్టేషన్లలో నమోదైన 5 ఎఫ్ఐఆర్లపై దర్యాప్తులో భాగంగా శుక్రవారం అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు తెలిపారు. బాధితురాలు 16 సంవత్సరాల వయసులో ఉన్నప్పటికీ నుంచి అమ్మే అనేక మంది లైంగిక దాడికి పాల్పడినట్లు కేసులు నమోదయ్యాయని చెప్పారు. ఈ దారుణానికి పాల్పడినవారిలో ఆమె కోడలు, సహా శ్రీదాకారులు, క్లౌమ్మేట్ల ఉన్నారని తెలిపారు. బాధితురాలి వాగ్దానం ప్రకారం, ఆమె తన తండ్రి పోలీసు ఉపయోగించారు. ఆ పోలీసు, ఆమె రాసిన డైరీలను పరిశీలించి సుమారు 40 మంది అసమానితులను పోలీసులు గుర్తించారు. చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైరన్ జగన్ మాట్లాడుతూ, బాధితురాలికి 13 సంవత్సరాల వయసు ఉన్నప్పటికీ నుంచి ఈ విధంగా అన్యాయానికి గురవుతున్నదని చెప్పారు.

ఎల్ఎస్సీ వెంబడి పాక్ కుట్టులు

భారత ఆర్థిక లక్ష్యంగా మండుపాతరలు

న్యూఢిల్లీ: నియంత్రణ రేఖ(ఎల్ఎస్సీ) వెంబడి భారతీయ వ్యతిరేకంగా పాకిస్తాన్ సరికొత్త వ్యూహాన్ని అమలుజేస్తున్నదని మనదేశ నిపుణులు భావిస్తున్నారు. ఎల్ఎస్సీ వెంబడి జటిల్ పరిస్థితులు ఏర్పడతే జరుగుతున్న ఉగ్రదాడులే ఇందుకు నిదర్శనమని భారత భద్రతా అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎల్ఎస్సీ వెంబడి పాక్ చెందిన సైన్యం సర్వీస్ గ్రూప్ కమాండోల కడలికలు లెటరుగానీ, మనదేశ సైనికుల్ని బాధించే చర్యలు చేస్తూ.. మండుపాతరను పోలిపెట్టడం, స్థానిక గ్రామాదుల్ని తిరిగి బలోపేతం చేయటం.. దీని చర్యలకు పాక్ పాల్పడుతున్నదని నిపుణులు వర్ణించారు. మనదేశ భద్రతా దళాల్ని దెబ్బతీసేందుకు మండుపాతరను అమర్చడానికి పాక్ కొత్త ప్రయత్నాలు చేస్తున్నదని, కల్కత్త లోయలో ఉగ్రదారులను తిరిగి క్రీయాశీలం చేయాలన్నది పాక్ వ్యూహంగా ఉందని భద్రతా అధికారి ఒకరు మీడియాకు తెలిపారు.

పని గంటలు పెంచినంతనే ఫలితాలు రావు

న్యూఢిల్లీ: వారంలో ఎక్కువ గంటలు పని చేస్తేనే దేశం ప్రగతి సాధిస్తుందని 'ఇన్ఫో సిస్' నాయకులు మూర్తి, ఎల్ అండ్ టీ చైర్మన్ ఎన్ఎల్ సుబ్రహ్మణ్యన్ బిలువుని చూసి సేవభంగం పని గంటల సంఖ్యపై దేశ వ్యాప్తంగా చివ్వుల తర్రు జరుగుతున్నది. ఈ సేవభంగం ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్తలకు అనేక మహిమలు, జోషో సీతావో తీర్చి, ఆరినీ క్యాపిటల్ చైర్మన్ మోహన్ దాస్ పాల్కు, ఎడెట్వీన్ సీతా, రాధిక గుప్తా తదితరులు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. రాజీ కన్నా వాని ముఖ్యమంత్రి బిలువును అభిప్రాయపడ్డారు. ఎడెట్వీన్ సీతావో రాధిక గుప్తా తన వ్యక్తిగత జీవిత చిట్కాలను లింక్వేస్ట్ పార్టీలో వివరించారు. కరోనా శ్రమ అనేది ఎవరికీ వారు ఎంపిక చేసుకోవాలని అంచనాని తెలిపారు. తన కెరీర్ ప్రారంభంలో వరుసగా నాలుగు నెలల పాటు వారానికి 100 గంటలు పని చేసి నల్లూ తెలిపారు. అయితే ఇలా పని చేసిన పుడు అత్యధిక భాగం సమర్థంగా పని చేయ

- రాజీ కన్నా వాని ముఖ్యమంత్రి ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్తలు
- కరోనా శ్రమ ఎవరికీ వారు ఎంపిక చేసుకోవాలని విషయం
- వ్యక్తిగత-వృత్తిగత జీవిత సమతుల్యత అవసరమని వెల్లడి
- పని గంటల సంఖ్యపై దేశవ్యాప్తంగా మొదలైన విస్తృత చర్చ

వారిని ప్రతి ఒక్కరికీ ఉండవచ్చు. చురుగ్గా, తెలివితో, నూతనబుద్ధితో పని చేయాలని, సుదీర్ఘ సమయం పని చేయడం కాదని రాజీ కన్నా అభిప్రాయం తెలిపారు. వారూ అభిప్రాయం చెందిన దేశాల్లో 8-4 గంటలు పని చేస్తారు, అయినప్పటికీ ఆ సమయాన్ని సమర్థంగా, సత్ఫలితాలతో పాటు వినియోగించుకుంటారని తెలిపారు. తాను రాజీ కన్నా వాని ప్రాధాన్యం ఇస్తానని మహిమంగా గ్రూప్ చైర్మన్ అనంద్ చెప్పారు. కరోనా శ్రమ ముఖ్యమంత్రి, అదే పాట వారానికి 100 గంటలు పని చేసి నల్లూ తెలిపారు. అయితే ఇలా పని చేసిన నిచ్చినలో ఆగ్ర స్థానానికి ఎగబాకాలని అందరూ కోరుకోలేదన్నారు. సీతా, అయిపో



నేత్ర పర్యం.. తొలి వార్షికోత్సవం

అయోధ్య అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

అయోధ్య: అయోధ్య బాలరామను విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ వార్షికోత్సవాలు శనివారం వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. యజ్ఞరేడ్ల పారాయణంతో బాలరామను విగ్రహ ప్రతిష్ఠ వార్షికోత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. ఉత్తరాల్లో భాగంగా తొలి రోజు బాల రాముడికి మహాభిషేకం, సరయు నదీ జలాంతో అభిషేకం చేశారు. ఆయన ప్రథమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ శుభాకాంక్షలు తెలిపేశారు. ఈ నెల 11 నుంచి 13 వరకు జరిగే ఉత్సవాలలో ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతోపాటు రామ కథ పారాయణం నిర్వహించనున్నారు.

కూటమితో ఉద్ధవ్ రాత్రి కటిఫ్

సాక్షి సంస్థల్లో ఒంటరి పోరుకు నిర్ణయం

ముంబై: మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు ప్రతిష్టక మహా వికాస్ అఫూడి కూటమిలో చిక్కుపెట్టాయి. అంచనాలకు భిన్నంగా దాడుల పరాభవాన్ని కూటమి విచ్చిన్నం దిశగా వెళ్ళిపోయింది. ఇందులో భాగంగా కూటమికి దూరం జరిగి అని శివసేన్(యూపీఐ) దాదాపుగా నిర్ణయించింది. త్వరలో జరిగనున్న ముంబై, ధాన్, నాగపూర్ మున్సిపల్, ఇతర స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఉండటంగా పోటీ చేయాలని ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు తీసుకుంది. ఈ విషయాన్ని ఆ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యుడు సంజయ్ రాత్రి శనివారం ప్రకటించారు. పాక్షిక వసూలీక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ కార్యకర్తలకు అవకాశాలు లభించవని, అందుకే ఒంటరిగా పోటీ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు.

భారత్ లో చొరబాటుకు బంగ్లా స్వగర్ల యత్నం

కోల్కతా: బెంగాల్ లోని మల్దా జిల్లా సరిహద్దులో బంగ్లాదేశ్ వారబాటుదారులను, స్వగర్లను భారత్ సైనికులు మన భూ భాగంలోకి రాకుండా అడ్డుకున్నారు. శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి తర్వాత నవాబ్ బాజ్ పోస్ట్ నుండి చొరబాటుకు యత్నిస్తున్న సాయుధులపై 20 మంది కదలికలను బీసీఎఫ్ జవాన్లు గుర్తించారు. కొందరు అప్పటికి సంచెను దాటుకుని భారత్ భూభాగంలోకి వచ్చినట్లు గమనించారు. సైనికుల తళ్ళ గమ్యం దుకాణం వారబాటుదారులు ఎక్కువ కాంతి గల ఫ్లేష్ లైట్లను ఉపయోగించారు. చొరబాటుదారులను చెదరగొట్టేందుకు సైనికులు గాల్లోకి రెండు రౌండ్ల కాల్పులు జరిపారు.

హిందువులపై దాడులు రాజకీయవరమైనవే!

బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వం

ధాకా: నిరుదు తమ దేశంలో హిందూ, బౌద్ధ, క్రైస్తవ మైనారిటీలపై జరిగిన దాడులు చాలావరకు రాజకీయ వరమైనవని బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వం శనివారం ప్రకటించింది. కొన్ని మాత్రం మత వరమైనవని అంగీకరించింది. ఈ దాడులపై నమోదైన కేసుల్లో 95 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపింది. తమిళ గత ఏడాది 2,010 మతవరమైన దాడులు జరిగాయని బంగ్లాదేశ్ లోని హిందూ, బుద్ధి, క్రైస్తవియన్ యూనిటీ కౌన్సిల్ ఇటీవల ఆరోపించింది. ఈ సేవ ధ్యారో ఫిర్యాదుల కోసం పోలీసులు మాట్లాడిన నలుగురు అధికారులు లోకి తెచ్చారని బంగ్లా తాత్కాలిక ప్రభుత్వం తెలిపింది.

'ముస్లిం పురుషుడు ఫ్యామిలీ కోర్టులో విడాకులు కోరవచ్చు'

గ్యాళియర్: ముస్లిం చర్యనలే లాల్ చట్టవరమైన నిబంధన లేనంత మూత్రాన ముస్లిం పురుషుడికి న్యాయం లభించే అవకాశం లేదని అమెరికా ఉన్నత న్యాయస్థానం గ్యాళియర్ తెలిపింది. ముస్లిం మూరేషన్ యాక్ట్, 1999 రద్దు కావకపోతే పురుషుడు నేనుగా విడాకులు కోరే అవకాశం లేనందున విడాకులు పొందేందుకు ఆ వ్యక్తి ఫ్యామిలీ కోర్టు యాక్ట్, 1984లోని సెక్షన్ 7 కింద ఫ్యామిలీ కోర్టును ఆశ్రయించవచ్చని తెలిపింది. విడాకులు దీక్షించే కోర్టు హక్కు లేదంటూ ఓ ముస్లిం పురుషుడి పిటిషన్ ను తీసుకున్నప్పుడు ఫ్యామిలీ కోర్టు తీసుకున్న చర్యలు పట్టిన ఫ్యామిలీ తన నిర్ణయాన్ని పునఃపరిశీలించాలని ఆ ఫ్యామిలీ కోర్టును ఆడిశించింది.